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1. [Ing yTouHeHUs guarHo3a U onpenesieHus JajbHelIIel TaKTUKYA BaM ¢ mapTHepoM Heo6XoouMo
o0cegoBaThCS IMOJ KOHTPOJIEM yPOJIoTa: Ha yPOreHUTaNbHY0 HHPEKIHIO (XTaMUAUY, TPUXOMOHA[HI,
rapOHepesIbl, MUKOIIJIa3Mbl, KaHAU/IH, ypearia3Mbl); COAaTh OOIIMI aHaIN3 MOYH; IIOCEB MOYM Ha
Gbopy ¥ 4yBCTBUTEILHOCTD K aHTUOMOTHKAM; Y3U (oYeK, MOYeBOro My3kIPs C OMpee/ieHueM
KOJIMYeCTBA OCTATOYHOM MouH). 2. Bo3M0xkHO, moTpedyeTcs BHIIONHEHNE IUCTOCKONuH. 3. Takxke
Hy2KeH OCMOTP Ha KpecJjie Ha IpeaMeT OUCIO3UILUY YPETPH (CIUIIKOM HU3KOTO €€ PACIOJIOKEHUS 110
OTHOIIIEHHIO K BJIarajiiiy, B pe3yjabTaTe 4ero BhIeJIeHUS U3 Bilaraiuila 1 001acTy MIPOMEKHOCTH BO
BpeMs MOJIOBOTO aKTa II0IIafalT Ha YPETPY U IOTOM B MOY€EBOU My3bIph). ECK 9TO MOATBEPAUTCS, TO
Bam pekoMeHAYIOT KOHCEPBaTUBHOE UK OIlEPaTUBHOE JIEUEHHUE.



